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I'ENIKHX ITATAEIAX:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

OEMA 1o
A. Noa anodeiete 011 | mapdywyog tng cvvdptnong f(x) = x eivar f'(x) = 1.
Movaoeg 8
B. [T6te pia cvvdptnon f oe éva didotnua A tov mediov opiGLov TNG AfyeTon
yvnoimg avéovoca kat moTte Yyvnoiog eBivovoa;
Movdaoeg 6
r. Noa dwocete tov optopd TG dtopécov (0) evoc delyHaToc Vv TOPATNPCEDV.
Movaoeg 6
A. Na yopoxtnpioete Ti¢ TPOTAGELS TOV OKOAOVAODV, YpAPOVTAS GTO TETPAOLO GAG

m Aéén 2weto 1 AabBog dimlo oto ypauua mov aviieToiyel oe kabe mpotoaon.
a. To ebpog eivar pétpo Béomne.

B. H dwokdpavon ekeppaletar pe tig i101€¢ povadeg upe TG Omoigg
exppalovtal o1 TopaTNPNCGELS.

v.  Toyver (f(g(x)))" = (g(x)) . g" (%)
omov f, g mapayoyicipues cuovapTnceLs.

0. Avo evdeyxoueva A kat B tov idtov detypoatikod yopov Q Aéyovtal
acvpBipacta, 6tov AN B = .

e. To «xvklkd ddypoppa ypnoipomoteitar HOVO Yy TN YPOQLIKNY
TOPACTACT] TOV TOGOTIKOV HETAPANTOV.

Movaoeg 5

OEMA 20

¥t0 ovAloyo xoOnyntov evog Avkeiov to 55% eivar yvvaikeg, 10 40% TtV
kaOnyntov eivar @iAdAoyor kot to 30% eivar yvvaikeg ¢@iAdroyor. EmiAéyovpe
toyoio évav kafnyntn ylo vo EKTPOGMOTHGEL TO CVALOYO GE KATOLN ENXLTPOTY|.

Noa vroAioyicete T1¢ mBavoTNTEG 0 KAONYNTNG Vo givat:

a. yovoaika 1 @1AOA0YOG

Movaoeg S
B. yovaika kot 0xt @LAOAOYOG

Movaoeg S
Y. Gvopag Kot PLAOA0YOG

Movaoeg 7
0. Gvopac N LAOL0YOG.

Movaoeg 8

OEMA 3°

Aivetar n ovvaptnon f(x) =

x> —1
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A. No ypawete 6T0 TETPAOLO OAS TO YPOUUO TOD OVTIIOTOIYXEL OTH OCWOTH ATAVTIHTH.
To medio opiopov ™G cvvaptnong eivat 1o cOVoAO:

a. R B. (-1,1) v. R-{-1,1} 6. (1, + )
Movaoeg S
B. No anodeifete 611 f'(x)<0 yia k46e x ToL TEdiOV OpLOUOD TNG.
Movaoeg 7
' Noa vmoloyicete 10 lim [(X+ 1)- f(X) ]
X— -1
Movaodeg 6

A. Na Bpeite t yovia mov oynuatifel 1 epantopévn NG YPOPIKNG TAPACTAGNG
¢ f oto onpeio (0, £f(0)) pe tov dEova x'x .
Movaodeg 7

OEMA 4o

Y10V mivaka mov akoiovOel mapovsidletal N ¥YPNUATIKN TAPOYN Awd TOVS YoVveic,
oe Evpom, delypatog €61 pantov tng npotng taéng (opada A) xar €&t pobntov
¢ devtepns taéng (opdda B) evog Nvpvaociov.

Opdda A Opada B

1 7
14

6
4

2

AWl |[O|co

5

o. No vmoAioyicete tn péomn TIUNH Kol TN OLOUECO TOV TAPATNPNCE®V KAOE

ouddag.
Movaoeg 6
B. Noa ocvykpivetre peta&d ToOVG WG TPOG TNV OUOLOYEVELD TIC OVO OUADEG.
Movaoeg 5
v. Av og xdabBe mapatnpnon ts opadag A, yiver avénon 20% Kot o1

TapaTNPNOELS TNG opdoag B avénbodv kxatd 5 Evpd n xabe pia, mog
Olapope®VOVTAl 01 VEEC HEGEG TIUEG TOV 0VO OUAdMV;

Movaoeg 8

0. No ovykpivete petagd tovg WG TPog TNV opotoyévetla TG 000 ouddeg Le Ta

véa 0edopEva.
Movédoec 6




